



**Općina Kakanj**  
Općinsko vijeće

n/r Predsjedavajući O.v.  
Gospodin Slaven Katičić

Broj protokola: 1055 /2022  
21.07.2022.

Bosna i Hercegovina  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON  
OPĆINA KAKANJ  
STRUČNA SLUŽBA ZA POSLOVE OPĆINSKOG VIJEĆA  
KAKANJ

Primljeno:	22. 07. 2022.		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
03/1-	371	122	

**Podnosilac:** Eastern Mining d.o.o., sa sjedištem u ul. Tisovci bb, Vareš, zastupano po zakonskom zastupniku – izvršni direktor Dr.Sci. Adnan Teletović

**Predmet:** **Odgovor na Zaključak Općinskog vijeća Općine Kakanj**

Broj: 01/1-18-181/22 od 31.05.2022.

Poštovani,

Vežano za Zaključak Općinskog vijeća Općine Kakanj broj gornji od 31.05.2022. godine, društvo Eastern Mining d.o.o., ističemo da je društvo, u okviru upravnih postupaka, dobilo odgovarajuće dozvole i saglasnosti za sve radove i aktivnosti koje preduzima – uključujući dozvole i saglasnosti nadležne Agencije za vodno područje rijeke Save, te ministarstava na federalnom i kantonalnom nivou.

Odgovor na Vaše Zaključke, kako slijedi:

1. Shvatamo božazan za javni interes, te takođe podržavamo aktivnosti J.P. Vodokom d.o.o. Kakanj, a u okviru važeće zakonske regulative za datu oblast.
2. Društvo Eastern Mining d.o.o u potpunosti je spremno vršiti i dostavljati zatražene mjesečne analize Borovičkog potoka na teške metale, i to putem trećeg, ovlaštenog i stručnog lica, koje će vršiti uzorkovanje i analizu. Napominjemo da ovo nije zahtjevano niti jednim izdatim pravnim aktom, dozvolom ili saglasnošću nadležne institucije, stoga ćemo na zahjtev Općinskog vijeća isto provoditi, te o navedenim analizama izvještavati i nadležna ministarstva, kao i Agenciju za vodno područje rijeke Save, uz uslov da Općina Kakanj, odnosno J.P. Vodokom obezbijede mjesečne analize na iste fizičko-hemijske parametre na samom vodozahvatu Bukovice, kako bi se obezbijedio adekvatan monitoring, te trend praćenja istih parametara. Također, molimo da navedeni rezultati budu dostupni i Eastern Mining d.o.o., kao i nadležnim institucijama. Molimo da se početne analize, naročito na sadržaj teških metala odrade u uzorku vodozahvata Bukovice prije početka eksploatacije, jer su pokazatelj nultog stanja.
3. Društvo Eastern Mining d.o.o u potpunosti je spremno vršiti i dostavljati zatražene mjesečne analize i mjerenja protoka vode od Borovičkog potoka do ulijevanja u Bukovicu i dostaviti rezultate J.P. Vodokom Kakanj.

4. Vezano za tačku 4 Zaključka, prema Projektu dopunskih hidrogeoloških istraživanja završeno je sljedeće:

- *Elaborat o mogućim uticajima na okolni hidrološki sistem i vodozahvat Bukovica, i*
- *Izveštaj o provođenju dopunskih hidrogeoloških istraživanja ležišta olova, cinka i barita Rupice-Vareš*

Gore navedeni dokumenti sa revizionom klauzulom u originalnoj verziji će biti isporučeni u sve nadležne institucije, uključujući i J.P. Vodokom Kakanj na dan 21.7.2022.

Također, namjeravamo održati prezentaciju o ovom Projektu u prostorijama naše upravne zgrade u septembru 2022., te Vas ovom prilikom pozivamo da Vaši predstavnici budu prisutni na ovoj prezentaciji, a o datumu održavanja prezentacije ćemo Vas naknadno obavijestiti.

Cilj ove prezentacije i diskusije je da stručna lica prezentuju tok i realizaciju projekta, kako i same zaključke koji iniciraju da budući eksploatacni radovi na Rupicama neće imati uticaja na okolni hidrološki sistem, uključujući vodozahvat Bukovice, jer smatramo da je ovakav vid komunikacije neophodan da se sve relevantne i uključene strane upoznaju sa rezultatima i daljim aktivnostima.

S poštovanjem,

Eastern Mining d.o.o.  
  
Adnan Teletović

*Dostavljeno:*

*1x a/a Općinsko vijeće*

*Općina Kakanj*

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
OPĆINA KAKANJ  
Općinsko vijeće**

Broj: 01/1-18-181/22  
Kakanj, 31.05.2022. godine

Na osnovu člana 8. i 13. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 24. Statuta Općine Kakanj („Službene novine Općine Kakanj“, broj: 4/08) i člana 96. Poslovnika o radu Općinskog vijeća („Službene novine Općine Kakanj“, broj: 6/11, 4/16 i 6/16), Općinsko vijeće na 18. sjednici, održanoj dana 31.05.2022. godine, **donijelo je**

## ZAKLJUČAK

### I

U cilju zaštite i osiguranja kontinuiranog javnog vodosnabdjevanja stanovnika općine Kakanj pitkom vodom iz javnog vodovodnog sistema, a što je u općem javnom ineteresu svih građana, Općinsko vijeće utvrđuje sljedeće:

1. *Podržavaju se dosadašnje aktivnosti JP „Vodokom“ d.o.o. Kakanj na zaštiti vodozahvata Bukovica i vodozaštitnih zona jer je to od općeg javnog interesa*
2. *Traži se od društva „Eastern Mining“ d.o.o. Vareš da vrši mjesečne analize vode Borovičkog potoka na teške metale u skladu sa Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće („Službeni glasnik BiH, broj: 40/10, 43/10, 30/12 i 62/17), te rezultate analiza dostavlja operateru javnog vodosnabdjevanja na području općine Kakanj JP „Vodokom“ d.o.o. Kakanj. Uzorkovanje i analizu trebaju vršiti ovlaštena i akreditovana društva za obavljanje ovih vrsta poslova (od strane Instituta za akreditiranje BiH – BATA), a sve u cilju ispravnog praćenja kvalitativnog i kvantitativnog stanja pritoka rijeke Bukovice.*
3. *Traži se od društva „Eastern Mining“ d.o.o. Vareš da vrši mjesečne analize i mjerenja protoka vode od Borovičkog potoka do ulijevanja u Bukovicu, te rezultate mjerenja dostavlja operateru javnog vodosnabdjevanja na području općine Kakanj JP „Vodokom“ d.o.o. Kakanj.*
4. *Traži se od društva „Eastern Mining“ d.o.o. Vareš da operateru javnog vodosnabdjevanja na području općine Kakanj JP „Vodokom“ d.o.o. Kakanj dostavi rezultate dodatnih hidrogeoloških ispitivanja (bojenja vode) u bušotinama koja su rađena u proteklom periodu.*

### II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u „Službenim novinama Općine Kakanj.“

